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  ششمپایه 
 اولآزمون پایانی نوبت 

 
 ارهـمــون شـآزم

 

  ماه دي

 
 نرگس افشار: تنظیم از

 
  دقیقه 90: مدت آزمون 
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 نمره

 
 ردیف

 
 سوالات

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «مشخص کنید. 
    ١  

  

  

١      خطا يعنی مجموع مقدار تقريبی و مقدار واقعی.        
  

  
  

٢      کنيمهای شهرها از واحد متر استفاده میفاصلهگيری برای اندازه.        
  

  

٣      درجه شود، دو زاويه متمم گويند 90 هابه هر دو زاويه که مجموع آن.        
  

  

٤      است 10 هااند که مخرج آن عددهای اعشاری، نمايشی از عددهای کسری يا مخلوط.        
  

  

     (B ١      .مناسب کامل کنید ۀهاي زیر را با عدد یا کلمهر یک از جمله  
  

  

9 حاصل .     ١ 02 100/   است  ....................................برابر.        
  

  

        .درجه است ....................................ضلعی  های داخلی يک پنجمجموع زاويه     ٢
  

  

 روی محور اعداد، عدد     ٣
13 4

 عدد ....................................در سمت  
9210

        .است 
  

  

        .شوداست که از آن نقطه بر خط رسم می  ....................................فاصله يک نقطه از يک خط طول      ٤
  

  

     (C ١       .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

        :ضرب هر عدد در معکوس آن عدد برابر است باحاصل     ١
  

  

        خود عدد) الف   يک )ب   معکوس عدد )ج   کدامهيچ )د        
  

  

       متر چند کيلومتر است؟سانتی 51000     ٢
  

  

        5) الف 1/   51 )ب    0 )ج 51/   5100 )د        
  

  

        :اندازه هر کدام برابر است با. درجه است 78 مجموع دو زاويه متقابل به رأس     ٣
  

  

        درجه 48) الف   درجه 39 )ب    درجه26 )ج   کدامهيچ )د        
  

  

        گذاريم؟ها صفر میکردن به جای کدام رقم به روش قطع 100 تر ازدر تقريب کم     ٤
  

  

     
   رقم يکان) الف   رقم دهگان )ب  
   رقم صدگان )ج   و دهگان رقم يکان  )د  

      

  

  

     D( هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

 دو کسر مساوي با کسر) الف     ١
3
5

  ٥/٠         .بنویسید 
  

  

  .دست آوریدجمع مقابل را با استفاده از محور عددها بهحاصل) ب     
  

1 22 13 3       ٥/٠  
  

  

    

 

        

  

  

 عبارت پاسخ) پ     
1 22 12 3 ١      .کمک مساحت پیدا کنیدرا به  

  

  

            
  

  

  .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به     ٢

23 3
1 12 12 5





      ٧٥/٠  
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 سوالات

ارهـمــون شـآزم  

 
 اولآزمون پایانی نوبت  - ششمپایه  1

 نمره

 
 ردیف

 

 

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 علی با     ٣
1
3

 پولش یک کتاب داستان خرید و با 
1
2

تومان مانده  2400 اگر براي علی. بقیۀ پولش یک جامدادي خرید 
 

    ٢٥/١  
  

  

        .دست آوریدباشد، کل پول علی را به     
  

  

             
  

  

  ٥/١      .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت     ٤
  

  

     16 05 4 7/ /  )19  پ 3 5 099/ /  )7  ب 09 11 745/ /  )الف        
  

  

             
  

  

             
  

  

  .مانده را مشخص کنیدقسمت ادامه دهید و باقیرقم اعشار در خارجزیر را تا یک تقسیم     ٥
 

  

    ٢٥/١  
  

  

        59 35 4 1/ /   

      
  

  

             
  

  

6 با یک قطعه سیم، مربعی بـه ضـلع       ٦ اي سـاختیم،  سـپس آن را بـاز کـرده و دایـره    . متـر درسـت کـردیم   سـانتی  /28    
    ٢٥/١  

  

  

        .دست آوریدمساحت دایره را به     
  

                 
  

  ٧٥/٠      .ها را بنویسیدضلعی مقابل را رسم کنید و تعداد آن قطرهاي شش     ٧
  

  

    

 

        
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      .را نام ببریدمقابل هاي شکل خطها و پارهخطنیم     ٨
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      .دست آوریدهر کدام را به ةانداز ،تر از دیگري باشددرجه بیش 50 یکی ةاگر انداز ،یکدیگرنددو زاویه مکمل      ٩
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      )حلبا راه(. نظر را محاسبه کنید هاي موردهاي زیر زاویهبا توجه به شکل     ١٠
  

  

        الف(   )استساز نیم» م ب«خط نیم(  ب(     
  

  

      د ب ر     ج م ب          
  

  

        د م ج          
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 ارهـمــون شـآزم اولآزمون پایانی نوبت  - ششمپایه 

 
1 

 سوالات

 نمره

 
 ردیف

 

  

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  

78 حجم مایعی     ١١   متر مکعب است؟گیري چند سانتیدقت اندازه. گیري شده استلیتر اندازه /4

    ٥/٠  
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/٠      شود؟ 400 مساوي 100 تر ازها با تقریب کمچند عدد طبیعی وجود دارد که قطع شدة آن     ١٢
  

  

             
  

  

            
  

  

  .به دو روش بنویسید 100 تر ازمقدار تقریبی داده شده را با تقریب کم     ١٣
    ٥/١  

  

  

            
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/١      .دست آوریدهاي زیر را بهعبارتحاصل      ١٤
  

  

     
77 31 0 24 416/ /    )160  ب 8 4 11 9 5      )الف        

  

  

             
  

  

             
  

  

0 اگر شعاع چرخ کوچک. هم مربوط استتسمه به دو چرخ به وسیلۀ     ١٥ دور  210 متر باشد و چرخ کوچک /8
  

    ١  
  

  

        .دست آوریدقطر چرخ بزرگ را به. دور بچرخد 120 بچرخد و چرخ بزرگ     
  

  

             
  

  

             
  

  

1  .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به     ١٦ 2 3 4 99
2 3 4 5 100...           ٥/٠  

  

  

             
  

  

 عدد      ١٧
24 5

 چند برابر عدد 
32 4

  ٥/٠      است؟ 
  

  

             
  

  

             
  

  

  

  

  

  

  عدد  کردنمقدار تقریبی به روش قطع  کردنمقدار تقریبی به روش گرد

    761  
    5839  
    2983 9/  
 


